COLEGIO ESPANA

ASIGNATURA : HISTORIA'Y CIENCIAS SOCIALES

PROFESOR : MARITZA MONTESINOS CURSOS : PRIMEROS MEDIO A, B, C
NIVEL : NM1

UNIDAD 3 EL PROGRESO INDEFINIDO Y SUS CONTRADICCIONES

CONTENIDO REVOLUCION INDUSTRIAL

TRABAJO NUMERO 2

EVALUACION COEFICIENTE 1 (70% DE REALIZACION EN CASA Y 30 % PRESENCIAL)

OBJETIVOS : CARACTERIZAR LAS ETAPAS DE LA REVOLUCION INDUSTRIAL
COMPRENDER LAS CONSECUENCIAS DE LA INDUSTRIALIZACION Y LOS CAMBIOS EN LA SOCIE
DAD
ANALIZAR FUENTES

LEA ATENTAMENTE PORQUE PUEDE INFLUIR EN SU EVALUACION. SI TIENE DUDAS ENVIE UN MENSAJE DE WHATSAPP
A LA ALUMNA ENCARGADA Y LE RESPONDERE POR EL MISMO MEDIO ( LUN A VIE DE 10 HRS A 17 HRS)

INTRUCCIONES: SE REALIZA EN SU CUADERNO A CONTINUACION DEL TRABAJO ANTERIOR. DEJANDO ENTRE AMBOS
TRABAJOS UNA HOJA EN BLANCO.

SE INDICA EL TITULO DE LA UNIDAD .SE ANOTA TRABAJO NUMERO 2. SE ESCRIBEN TODAS LAS PREGUNTAS CON SU
PUNTAIJE ASIGNADO Y RESPONDEN EN FORMA ORDENADA. LAS RESPUESTAS PUEDEN SER AL FINAL DE COPIAR TODAS
LAS PREGUNTAS O COMO LO DESEE, SIEMPRE INDICANDO EL NUMERO DE LA PREGUNTA PREVIAMENTE ANOTADA EN SU
CUADERNO.

LA FECHA DE ENTREGA, AL IGUAL QUE EL TRABAJO 1 SERA AL REGRESO A CLASES , COMO NO HAY FECHA ESTABLECIDA
DEJAREMOS COMO FECHA DE FINALIZACION DE ESTE TRABAJO 2 ( AUNQUE LA ENTREGA PUEDE SER POSTERIOR) 25 DE
MAYO. ( EL TRABAJO 1 YA EN ESTE MOMENTO DEBE ESTAR REALIZADO)

LA EVALUACION SERA 70%. ESTA ACTIVIDAD Y EL OTRO 30% UNA VEZ REALIZADA 2 CLASES PRESENCIALES DE REVISION
DE LA UNIDAD SE EVALUARA CON UN TEST EN EL CUAL PODRAN UTILIZAR LIBRO Y CUADERNO DE LA SUMA DEL 70% MAS
EL 30% SE OBTENDRA LA NOTA COEF 1 QUE IRA AL LIBRO.

PARA ESTE TRABAJO UTILIZARAN LA UNIDAD 3 DEL TEXTO DE PRIMERO MEDIO. SINO LO TIENE, LO PUEDE
DESCARGAR DE LA PAGINA DEL MINEDUC TEXTOS ESCOLARES.PAG 147 A LA 165

ESCUCHAR AUDIO EXPLICATIVO DE ALGUNOS CONCEPTOS BASICOS, QUE SERA GRABADO POR LA
PROFESORA 'Y ENVIADO A LA ENCARGADA DEL CURSO.



I RESPONDA LO SIGUIENTE :

LA REVOLUCION INDUSTRIAL SURGE EN EUROPA Y SIGNIFICO UN CAMBIO RADICAL EN LA PRODUCCION Y EN LOS
MEDIOS DE PRODUCCION.ESTO AFECTO LO ECONOMICO LO SOCIAL LO CULTURAL Y TODOS LOS ASPECTOS DE LA
SOCIEDAD.EN ESTE PROCESO SE DISTINGUEN 2 ETAPAS O FASES. RESPONDA INDICANDO LAS CARACTERISTICAS DE
ESTAS ETAPAS: PAG 150

PRIMERA REVOLUCION SEGUNDA REVOLUCION

EN QUE PAIS SE
INICIO Y SIGLO
2PTS

INVENTO Y ENERGIA

2PTS

QUE INDUSTRIAS SE
DESARROLLARON
.EXPLIQUE 6PTS

2.-EXPLIQUE LOS ANTECEDENTES DE LA REVOLUCION INDUSTRIAL PAG 148 . 6PTS




3.-EXPLIQUE 4 CARACTERISTICAS DE LA REVOLUCION INDUSTRIAL 8PTS PAG 147

REALICE UN MAPA CONCEPTUAL DE LAS CONSECUENCIAS DE LA INDUSTRIALIZACION (considere todos los
aspectos )

Pag. 154 a 164. Use los titulos una muy breve explicacion maximo 2 lineas, use conectores. SE ANEXA AL
FINAL DE LA GUIA UN EJEMPLO DE MAPA CONCEPTUAL POR SI OLVIDO SU CONSTRUCCION.

Il- USANDO LAS PAGINAS ASIGNADAS 147 A 165 PUEDE USAR INTERNET SI LE ES MAS FACIL DEFINA LO
SIGUIENTE :

A. DESARROLLO SOSTENIBLE O SUSTENTABLE 2PTS

B.-EXPANSION DEL MERCADO: 2PTS

C.-LIBERALISMO ECONOMICO: 2PTS

D.- CUESTION SOCIAL 2PTS



E.-PROLETARIADO URBANO 2PTS

C.-BURGUESIA 2pts

[l ANALISIS DE FUENTES

EN LA PAGINA 158 Y 159 APARECEN 2 IMAGENES recurso 39, 40Y 42

LAS IMAGENES DEL RECURSO 39 Y 40 CORRESPONDEN A 2 LUGARES INDUSTRIALIZADOS Y ERAN BARRIOS
DONDE VIVIAN LOS OBREROS DE LAS FABRICAS. EL RECURSO 42 ES UN DOCUMENTO DEL TEMA DE LOS
BARRIOS OBREROS DE ACUERDO A ESTAS FUENTES RESPONDA :

A ) DESCRIBA COMO ERAN LOS BARRIOS OBREROS 2PTS

B) EXPLIQUE 2 RAZONES DE LAS CONDICIONES DE VIDA DE LOS TRABAJADORES DE LAS FABRICAS 4PTS




C) EXTRAIGA 3 IDEAS DEL TEXTO QUE LE LLAMARON LA ATENCION 3PTS

D- OBSERVE EL RECURSO 41 DE LA PAGINA 159 Y RESPONDA SENALE 3 CAMBIOS EN LA POBLACION DE E.E.U.U ENTRE
LOS ANOS 1840 Y 1920 3PTS




ANEXO

Ejemplo de mapa conceptual
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